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РУСЬКОПОЛЯНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИИ КОМІТЕТ

ВИТЯГ ІЗ РІПІЕННЯ

від 06.03.2023 М.) 59
с. Руська Поляна

Про закріплення території
обслуговування за закладами
загальної середньої освіти
Руськополянської сільської ради
на 2023-2024 навчальний рік

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
«Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», на виконання постанови
Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 Не 684 «Про затвердження Порядку
ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів» (зі змінами і
доповненнями), враховуючи наказ Міністерства освіти і науки України від
16.04.2018 М 367 «Про затвердження Порядку зарахування, відрахування та
переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття
повної загальної середньої освіти»:

]. Закріпити території обслуговування за комунальними закладами освіти
Руськополянської сільської ради згідно з додатком 1.

2. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на
відділ освіти, культури, туризму, мол0ді, спорту виконавчого комітету
Руськополянської сільської ради (Шмагайло Т. М.).

3. Відповідальність за реалізацію прав громадян на здобуття повної
загальної середньої освіти покласти на директорів закладів загальної середньої
освіти Руськополянської сільської ради.

Сільський голова (під. Олег ГРІ/ЩЕНКО
Згідно з оригіналом:

.

Секретар сільської ради, виконко '

.
Надія ШПАК



Додаток 1

до рішення виконавчого комітету
Руськополянської сільської ради

від 06.03.2023 М 59

Території обслуговування комунальними закладами освіти
Руськополянської сільської ради

Ле Назва закладу освіти Територія обслуговування
] Геронимівський ЗЗСО І-ІІІ ст 0. Геронимівка
2

'

Дубіївський ЗЗСО І-ІІІ ст 0. Дубіївка
З Руськополянський ЗЗСО І-ПІ Вулиці:

ст Лэі Лісова, Незалежності, Молодіжна,
Вані Босенка, Соснова, Б.
Хмельницького, Виноградна
(Суворова), Яблунева, Перемоги (40-
річчя Перемоги), Сонячна, Клюєва, В.
Чорновола, Пилипа Орлика,
Вербицького, Дейнеки, Пальохи,
Гуляєва, Урожайна, Хутірська,
Тараскова, Бузкова (Тургенєва),
Вишнева, Гетьмана Мазепи, Чигирина
(До Шевченка), Шкільна (до
Шевченка), Генерал майора Момота
(до Шевченка), Соборна (Пушкіна) (до
Шевченка), Небесної Сотні до М) 42,
Світанкова (Мічуріна), Рильського,
Соловіїна (Чехова), Піщана (до
церкви), Січова (Комарова),
Мальовнича (Гагаріна), Святоіллінська
(До вул. Ломоносова), В. Стуса (ліва
сторона), Калинова (матері Гагаріна),
Кобзарська (Корнійчука),
Святотроїцька, Майора Вінніченка,
Майора Зайцева, Майора Петріва (до
лісництва), Тичини, Садова, територія
лісництва, Свободи (ЗО-років
Перемоги), Зоряна, Котляревського,
Панаса Мирного, Березнева,
Симиренка, Барвінкова (Ломоносова)
(до Шраменка), Гайова (Галана)



4 Руськополянський ЗЗСО І-ІП Вулиці:
ст М92 Л. Українки, Піраменка, Небесної

Сотні з М 42, Святотроїцька (від вул.
Ломоносова), ЦІевченка, Шкільна (від
Шевченка), Генерал майора Момота
(від Шевченка), Соборна (Пушкіна)
(від Шевченка), Тиха (Матросова),
Вербна, Героїв Чорнобиля, Чигирина
(від Шевченка), Сухомлинського,
Г айдамацька (Ковпака), Братів
Шапранів, Коцюбинського, 62-ї Дивізії,
Маклакова, Старшини Єпіфанова,
Сагайдачного, Різдвяна, Дорошенка,
Франка, Затишна, Гоголя, Злагоди,
Прапорщика Гречаного, Павла
Чубинського, Героїв Прикордонників,
Дмитра Гордійчука, Покровська,
Кринична (Глінки), Дружби,
Грушевського, Єдності (Чайковського),
Барвінкова (Ломоносова) (від
Шраменка), Травнева
(Першотравнева), Черкаська,
Довженка, О. Вишні, Зелена, Козацька,
Польова, Визволення (50 років
Визволення), Симоненка

Секретар сільської ради, виконком Надія ШПАК

Згідно з оригіналом:
Секретар сільської ради, виконко

'

Надія ШПАК


